

交警部门表示,仅靠批评制止和教育收效不大

济宁将对闯红灯行人开罚



▶部分行人沿防护栏过马路,还边走边打电话。
汪洸 摄

本报济宁4月7日讯(记者汪洸) 3月下旬开始,济宁市文明办联合济宁市交警支队,开展“制止不文明交通行为”活动,目前已取得一定成效。近日,记者从交警支队获悉,济宁或将对闯红灯等不文明交通行为的行人进行处罚。

7日上午,记者来到了全民健身广场东南侧的十字路口。执勤交警告诉记者,这个路口不文明交通行为比较严重,除了十字路口常见的闯红灯、越线等不文明交通行为之外,

在周边道路上,违章过马路等行为也比比皆是。采访中记者看到,两名市民由南向北横穿马路,然后沿机动车道中央的栏杆行走,到机动车左转弯待转区时左拐横穿马路。这里距离路口的斑马线不足30米,横穿马路时,两人还一直在打电话。

11点20分,在吴泰闸路与供销路的交叉路口,由于南北向的道路狭窄,这里不具备洸河路渠化路口的机非分离,行人、电动车等红灯

时,大多都越线停靠。“我看这个路口没有那种行人指示灯,所以就直接走过来了。”一名行人在闯红灯后,面对记者的提问答得很坦然。执勤交警则表示,一些没有设置行人指示灯的小路口,按规定行人与机动车一样,理应遵守红绿灯的指示。

济宁市交警支队任城区勤务大队副大队长李春东告诉记者,此前交警在执法过程中多数是采取劝导、教育等方式,拒不遵守的才没收车辆,对行人

则只能是以制止为主。“除此之外,我们还启动了‘小手拉大手’活动,走进校园宣传安全教育,让孩子们影响到自己的家长,懂得遵守交通规则。”李春东说。

李春东表示,现在国内不少城市都已开始对行人闯红灯进行处罚,他们现在也已经在进行这方面的论证。“一方面要求有闯红灯等不文明行为的行人义务执勤,另一方面也可能对行人现场处罚,或要求其到相应的地点缴纳罚款。”

泗水县打响“果品、生态”两张牌 绿化造林 造出知名品牌

本报济宁4月7日讯(记者王洪磊) 作为济宁市唯一的纯山区县,泗水县常年造林绿化,成了济宁市唯一的“全国绿化模范县”,并以核桃、桃、黄金梨等经济林打造了诸多知名品牌,万紫千红生态旅游度假区、万亩圣地桃园景区也已享誉周边。

4月7日下午,在泗水县泗张镇红顶山半山腰俯瞰,千余亩的土地已经被平整完毕,几万棵的桃树苗已经栽植在了被平整后的土地上,工人们正修建着蓄水池、铺设输水管道。“这里就是泗张镇红顶山经济林基地,整地面积达到了1600亩,树穴打了12万个,栽植桃树苗和核桃树苗16.6万颗,三四年后就可以结果了。”泗张镇副镇长孔杰说,今年在红顶山共完成了5000亩的造林面积,涉及到了周边六个村庄,为了方便造林后的管理维护,还新修了3600米道路和9处水利设施。

除了泗张镇的红顶山,目前泗水县以核桃、桃、黄金梨等为主的九大名特优经济林基地已经成型。“二旗山”核桃、“望母山”干杂果、“圣天香”黄金梨等已经成为市民所熟知和青睐的品牌。

“泗水县林业面积已经达到70.16万亩,森林覆盖率、林木绿化率分别达到42%、45.6%。”泗水县林业局副局长张继坤介绍,目前泗水县有泉林泉群、安山、万紫千红等6处国家A级旅游景区,泗张镇、中册镇2个省级旅游强乡镇,龙门山、水泉等4个特色村,都离不开林业的发展。

凯越、英朗XT、英朗GT、君威、君越、昂科拉全系车型提前享受车展价格!

时间: 2013年4月8日-11日

上海通用汽车授权经销商

济宁朗巍别克: 0537-7977999 地址: 济宁市新327国道洸府河桥东188路北圣达汽车博览城内



LENWEI-AUTO
朗巍汽车

专注于车 服务于人